A seakayaking.hu portál, mely a legnagyobb balatoni kajak-kenu verseny rendező egyesület a következő észrevételeket és javaslatokat teszi a Balatoni Fejlesztési Tanács részére a sportolhatóbb Balatonért.
 
Egyesületünk célja a balatoni kajak-kenu élet népszerűsítése és terjesztése országosan és nemzetközi szinten egyaránt. Versenyeinkkel immár 5 éve folyamatosan népszerűsítjük a balatoni evezést és túrázást.
Sajnos a jelenlegi szabályozás nem, hogy segíti, de egyenesen ellehetetleníti a Balatonon kajakozni vágyókat a sportáguk gyakorlásától.
A Balatonon jellegéből adódóan nem a hagyományos itthon jól ismert hajókkal lehet biztonságosan és kényelmesen evezni, hanem a tengerre tervezett hullámos körülményeket jól viselő hajóosztályokkal. Sajnos a jogszabályok ezeket a hajókat nem ismerik, nem kezelik, ezért felesleges tiltásnak vannak kitéve az egyébként igen biztonságos hajókban ülő evezősök. 
A tengeri versenyekre készülő magyar evezősök sajnos egyáltalán nem tudnak itthon edzéseket végezni, mert hullámos víz esetén majd minden alkalommal másodfokú viharjelzés van érvényben, melynek ideje alatt jelenleg nem közlekedhetnek evezősök a Balatonon. Sajnos a viharjelzés sokszor indokolatlanul használja a másodfokú jelzést, de a fő probléma nem ezzel van.
 
Észrevételeink és javaslataink a szabályozás változtatásának érdekében.
A Hajózási Szabályzat jelenleg érvényes módosított változata által sem meghatározható pontosan, hogy mi is az a kajak. A jelenlegi szabályzat csónakként értelmezi, de a csónakokra megfogalmazott kitételeket egyik forgalomban lévő kajak sem teljesíti és innentől kezdve kajakjaink nem csónakok. Bírósági határozatok ismeretében az ítélet megfogalmazása esetén sem tudták pontosan kijelenteni, hogy a kajak az csónak vagy sem. /magyarázat 1-es számú melléklet/
Javasoljuk, hogy a HSZ-be kerüljön bele a kajak fogalma, meghatározása és külön kezeljük a csónakoktól.
Javasoljuk, hogy  a kajakokra külön biztonsági előírásokat fogalmazzon meg a jogszabály és ne a csónak előírásai legyenek rá kötelezőek.
Javasoljuk, hogy a kajakokra viharjelzéssel kapcsolatos korlátozásokat ne vezessenek be és ne vonatkozzon rájuk a csónakokra előírt parttól való eltávolodási korlátozás sem.
Javasoljuk, hogy viharjelzés ideje alatt bajba kerülő és segítségre szoruló, menteni szükséges kajakos fizesse meg az előre meghatározott mentési díjat a mentőszolgálatot végző hatóság részére. 
Elképzelhetőnek tartjuk a kajakok hasonló kezelését a jogszabályban, mint a nagyvitorlásokat, ahol szélerősséghez van kötve a tiltás.
 
Ezen változtatásokkal nagyban tudnák elősegíteni a balatoni viziturizmus fejlődését és nemzetközi kajak versenyek rendezését.
 
Javaslataink magyarázata
A biztonsági előírásoknak megfelelő kajak és kajakos nem jelent veszélyt másokra, sőt mentő funkciót is betölthet az arra képzett kajakos. A szeles idő és hullámos víz nem veszélyezteti a kajakost a biztonságos vizi közlekedésben. A tengeri hajóosztályok ténylegesen tengerre lettek kifejlesztve és az egész világon komolyabb korlátozás nélkül, lehet velük akár erős viharban és 4-5 m-es hullámokban is evezni. Nem értjük, hogy a Balatonon, ahol a maximális parttól való távolság kb 5-5,5 km miért nem lehet saját felelősségre bármerre is evezni.
Amennyiben a Balatonon szabaddá válna az út a tengeri kajakosok számára úgy a nemzetközi kajak turizmust és versenyszervezést is elősegítené az új rendelkezés. Nemzetközi nyílt vizes kajak-kenu versenyt sajnos addig nem lehet rendezni, ameddig a szabályozás másodfokban nem engedélyezi a versenyzést, mert ezeknek a versenyeknek a hullámzás és ezzel együtt a szél a motorjuk. 
 
Biztonsági előírások a kajakok részére. 
Itt azt jegyeznénk meg, hogy a jelenleg érvényes HSZ ide vonatkozó részéből 2 pontot szeretnénk csak módosíttatni.
d-pont:  Kikötésre alkalmas megfelelő állapotú kötél vagy lánc – 5fm. /nem minden hajóba tartjuk szükségesnek/
f-pont: fehér kézi villamos jelzőlámpa tartalék izzóval és tartalék elemmel – 1 db. /szerintünk erre csak napnyugta és napkelte közötti időszakban lenne szükség, napközben feleslegesnek tartjuk/
Ezen két pont módosításával a jelenlegi szabályozás megfelelő. HSZ II-2. melléklet Csónak kötelező felszerelése
 
         Ahány evezős tartózkodik a kajakban annyi mentőmellénnynek kell a kajakban lennie. A mentőmellény viselete kötelező első és másodfokú viharjelzés esetén.
         Ahány evezős tartózkodik a kajakban annyi lapátnak is kell lennie a biztonságos haladás érdekében.
         A kajaknak süllyedés biztosnak kell lennie, legalább egy vagy két zárható vagy zárt légkamrával kell rendelkeznie. A kajak teljes terhelése és elárasztása mellett nem süllyedhet el.
         Napnyugta és napkelte közti időszakban fényforrással kell rendelkezni, mellyel jelezni tudja pozícióját a vizen az arra közlekedő további hajónak.
Vvízmerő eszközzel kell rendelkezzen, mely lehet szivacs, pumpa, merő egyaránt csal alkalmas legyen a kajakba befolyt víz eltávolítására.
         Rendelkezzen vízhatlan tokban lévő működőképes és segélykérésre alkalmas mobil telefonnal.
         14 évnél fiatalabb személy viharjelzés esetén csak edzői felügyelet alatt tartózkodhat a tavon
 
 
A megfogalmazásokat természetesen jogi személynek kell pontosítani, hogy a jogszabályba egyértelműen behelyezhető legyen, ezen megfogalmazások a jogszabály alapját képezhetik. Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy nem csak kajakokról van szó, hanem egy olyan megfogalmazásra van szükség, melyhez hozzárendelhetőek az oldaltámaszos kenuk surfski kajakok is, melyek mind hullámos vízre tervezett evezős eszközök.
 
A HSz-ben mindenképp kezelni kell a kajak meghatározását, mert egyenlőre sajnos nem tisztázott 100 %-ban a kajakok helyzete, szóval egy pontos meghatározás szükséges.
A viharjelzés tiltó rendelkezéseit egyesületünk mindenképp megszüntetné és Pócza Lászlóval egyetértve figyelmeztető jelzéssé módosítatnánk és mindenki saját felelősségre használhatná  tavainkat evezésre.
 
Egyesületünk minden segítséget megad, akár a jogszabály alkotóinak is, hogy minél gyorsabban és sikeresebben tudjunk a Balatonon ésszerű szabályozások mellet kajakozni.
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