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Október
I. Újra Nyitott Balaton!
A tavaszi sikeres összefogás után, idén ősszel ismét megrendezésre kerül a teljes régiót átfogó Nyitott Balaton elnevezésű programsorozat, ahol a szervezők alapvető célja megmutatni, hogy a Balaton nem csak a nyári, fürdőzésre alkalmas időszakban jelenthet vonzó úti célt a turisták számára, hanem ősszel is képes olyan kínálatot biztosítani, amiért érdemes ideutazni. Az egyedülálló eseményhez számos szolgáltató is csatlakozott, akik örömmel fogadták a kezdeményezést – főleg az idei esős-borús nyár után.
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A rendezvény fő témája, a bor és a gasztronómia. Nyitott pincék, és vendéglők sokaságával találkozhatunk, melyeknél nemcsak a legízletesebb balatoni falatok és nedűk biztosítottak, hanem transzfer is, így nem kell senkinek sem lemondania egy finom pohár borról vagy pálinkáról sem. A múzeumokban régi magyar filmalkotásokat tekinthetünk meg, a természet szerelmesi pedig kültéri programok között válogathatnak, így lehetőség lesz kincset keresni Balatongyörökön vagy kirándulni és kerékpártúrázni szerte a régióban. A Balaton Riviérán ezúttal disznóvágás és tökös verseny kerül a középpontba, igazi zenés, jókedvű mulatságra van kilátás, de a legkitartóbbak teljesítménytúrára is nevezhetnek a településen. Végül, de nem utolsó sorban Balatonföldváron ismét részt vehetünk azon az oknyomozó túrán, mely végigkalauzol bennünket a város legizgalmasabb helyszínein és a végén még azt is megtudhatjuk, ki ölte meg Heltai Gáspárt.

Az esemény október 22. - november 2. között várja azokat, akik szeretnének kicsit kiszabadulni a szürke hétköznapokból és szeretnének feltöltődni a Balaton partján. A programokról valamint az akcióban részt vevő szolgáltatókról a rendezvény hivatalos honlapján lehet tájékozódni.

http://www.nyitottbalaton.hu/
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II. Bringapark nyílt Balatonkenesén
Szeptember végén újabb attrakcióval bővült a Balaton régió kerékpáros kínálata. Balatonkenesén átadták az ország első kerékpáros élményparkját. Az Új Széchenyi Terv keretein belül megvalósult projekt elsősorban a családos és kerékpáros turisták számára készült, de bárki kipróbálhatja milyen igazi terepakadályok között hajtani. A pálya minden téren megfelel a modern kor követelményeinek – amellett, hogy teljes mértékben biztonságos, a legmodernebb technikai vívmányokkal színesíti a tekerés élményét (fejre szerelhető kamerák, elektronikus köridő-mérő rendszer). 

A bringa élménypark mellett kerékpáros szolgáltató központ is épült, ahol kerékpárszervizre, és –kölcsönzésre, e-bike feltöltésre nyílik lehetőség, emellett zárható kerékpártároló, zuhanyzó, öltöző, mosdó és wifi pont is a túrázók rendelkezésére áll. A projekt részeként 2 új kerékpáros túraútvonal is kijelölésre került Balatonkenese környékén, tovább bővítve az egyébként is igen gazdag balatoni kínálatot. 

A Balaton régió turisztikai kínálatában a kerékpározás évről évre nagyobb szerep jut köszönhetően a különböző fejlesztéseknek és a páratlan természeti adottságoknak, melyeket két keréken könnyebb megközelíteni, mint gyalog vagy autóval. Tavasztól őszig egyre többen keresik fel a tavat kerékpározás céljából, s tekernek végig egy-egy túraútvonalat vagy akár az egész Balatont. A balatonkenesei Bringaparkhoz hasonló új attrakciók jelentősen hozzájárulnak a kerékpáros ágazat további népszerűsítéséhez. 

III. Esőhelyszínek II. – Képzőművészeti különlegességek és az Év Múzeuma 
KOGART Tihany

Tihanyt említve először mindenkinek – jogosan – a bencés apátság ugrik be. Majd a visszhang, a komp, esetleg a levendula. Van azonban egy viszonylag új és kevésbé ismert helyszín, amelyet érdemes felkeresni – egész évben, rossz időben is. A KOGART Tihany elnevezésű kiállítóhely a kortárs képzőművészetek népszerűsítését tűzte ki céljául. Már a korábbi gyógyszertár épületének átalakított változata is megér egy pillantást, a belső udvar kifejezetten hangulatos, de a kiállítások minőségére sem lehet panasz. Tavaly óta a tárlatok között találkozhattunk a modern magyar festészet legismertebb alakjainak munkáival, Csernus Tibor könyvillusztrációival, valamint Borsos Miklós, Kossuth-díjas művész alkotásaival is, októbertől pedig „Absztrakt valóság – Avantgárd törekvések a 20. századi európai grafikában” című kiállítás várja a látogatókat. 
http://www.kogarttihany.hu
Vaszary villa

Nem messze Tihanytól, Balatonfüreden található a 2010-ben felújított Vaszary villa, mely a reformkori városrész szívében található. Az egykori prímási nyaraló átalakított szobáiban a nagyközönség már köszönthette többek között Csók István, Kondor Béla és Joan Miró munkáit is. A kiállítóhely nemcsak múzeum, a földszintjén ajándékbolt és kávézó is megtalálható, alkalomadtán pedig rendezvényeknek is otthont ad – az épületen belül és hangulatos udvarán egyaránt. 
http://vaszaryvilla.hu
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Balaton Múzeum
A Balaton Múzeum annyiban különbözik az előző kettőtől, hogy nem képzőművészeti alkotásokkal várja az érdeklődőket, de mindenképpen meg kell emlékeznünk róla, hiszen ez a régió legrégebbi múzeuma. Eredetileg is múzeumnak építették, már 1935-ben megnyílt a természettudományi kiállítás, majd később ehhez csatlakoztak a régészeti anyagok. 2009 második felében új, állandó kiállítás nyílt, korszerűsített installációval, amely újszerű szemléletmóddal tárja a látogatók elé a Balaton jelenkori és régi világát  Ennek köszönhetően 2011-ben az Év Múzeumának választották. A vendégek között különös figyelmet fordítanak a gyermekekre és családjaikra, akiket játszósarkok és interaktív játékok várnak, ezek mutatják be számukra a Balaton csodálatos világát, az idős korosztály pedig örömmel nosztalgiázhat a régi képeken és kiállítási tárgyakon.

http://balatonimuzeum.hu/
IV. Főszerepben a hal 
A tó sokféle hallal, a térség erdői vadféleségekkel, a jó talajú kertek kiváló zamatú gyümölcsökkel hívogatják a gasztronómiai élmények kedvelőit. Természetesen megkülönböztetett figyelmet élveznek a különféle halfajták, melyek számos rendezvény középpontjában állnak

4. Tapolcai Pisztráng és Bor Fesztivál (október 3-5)

A felelevenedő Balaton-parti halas és boros hagyományokat kínálja a varázslatos szépségű Malom-tó környéke október első hétvégéjén, amely a 4. Pisztráng- és borfesztivál rendezvény helyszíne. A pisztrángok frissen érkeznek a rendezvény helyszínéhez közeli pisztrángtelepről, ahol hargitai szakmai tapasztalatok alapján folyik nevelésük. Olyan finomságok készülnek belőlük, mint a Bükkfa fűrészporon füstölt pisztráng, a kakukkfűvel, rozmaringgal, borssal bundázott ropogós pisztráng vagy az Erdélyi módon, kukoricadarával sült ropogós pisztráng. Ehhez társulnak a Balaton-felvidék vulkanikus hegyeinek tüzes borai, a kettő kombinációja pedig páratlan gasztronómiai élményt nyújt az érdeklődőknek. 
http://www.pisztrangfesztival.hu/
Balatoni Halfesztivál (október 10-12.)
A siófoki éttermek séfjei tavaly bebizonyították, hogy ha halas fogásokról van szó, a fantáziának nem szabad határt szabni. Ezt folytatva a szervezők idén ismét kreatív halfőző versenyt hirdetnek, ahol a séfek – friss, szezonális hozzávalók és természetesen a legfinomabb halak segítségével – bemutathatják szakmai tudásukat és színes fantáziájukat. A különleges fogásokat az „éttermek utcájában” a közönség is megkóstolhatja, hogy mire számíthatnak azt a tavalyi ételekből kiindulva lehet megjósolni. Csak a példa kedvéért Siófok legjobb halétele így hangzott tavaly: balatoni fogasfilé burgonyapikkelyben, rókagombás, pontybelsőséges rizottóval és mangó chutey-val…
A kisebbek halas rajzfilmeket nézhetnek és majdnem természetes környezetükben, akváriumokban is megtekinthetik a haza halfajok nagy részét, végül a napi program pedig könnyűzenei koncertekkel zárul. 
http://www.siofokportal.com
Szigligeti Süllőfesztivál (október 23-26.)

Immáron 8. alakalommal kerül megrendezésre Szigligeten a balatoni halak királyának, a süllőnek az ünnepe. Október 23-26 között a Balaton Várának településén minden a süllőről szól, közel s távol e nemes hal illata érződik és még az is megkívánja, aki eredetileg nem tervezte a rendezvény meglátogatását. A halon kívül természetesen kézműves termékek, házi készítésű ételek, italok várják az érdeklődőket. 

http://www.sullofesztival.hu
IV. Októberi rendezvényajánló
11. Balatoni Filmfesztivál (október 1-5.)
A keszthelyi Balaton Színház tizenegyedik alkalommal ad otthont a Balaton Filmfesztiválnak, melynek kezdetek óta a legfőbb célja, hogy a látogatók bepillantást nyerjenek a hazai filmvilág aktuális történéseibe. A korábbi évekhez hasonlóan a fesztivál keretein belül bemutatásra kerülnek majd végzős filmművészeti főiskolások válogatott filmjei, illetve az életmű sorozat részeként a rendezvény vendége lesz egy elismert magyar rendező is. A dokumentumfilmesek terméséből szintén minden évben válogatnak a szervezők, az utolsó napon pedig filmszemle díjas alkotást láthat a közönség. A vetítéseket követően a közönség gyakran találkozhat az adott film, alkotóival, szereplőivel egy-egy kötetlen beszélgetés kapcsán. A filmvetítések és a kiegészítő programok az esti órákban zajlanak.
www.balatonszinhaz.hu
Hévízi-tó túra (október 4.)
A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság szeretettel várja az érdeklődőket egy könnyű túrára Hévízre. A kirándulás célja a Hévízi-tó Természetvédelmi Terület és a környező védett területek élővilágának megfigyelése. A túrát a terület természetvédelmi őre vezeti.

A túra hossza: 5 km, időtartama: 2 óra

A túra időpontja: 2014. október 4. 10.00 szombat

Indulás a Tófürdő főbejáratánál, találkozó ugyanitt indulás előtt minimum negyed órával. 

www.bfnp.hu
Várfutás (október 11.)
Október 11-én idén is rajthoz állhatnak azok a sportolni vágyók, akik szeretnek csodálatos tájakon futni. A Várfutással a szervezők évről-évre egy történelmi eseménynek állítanak emléket: a XVI. században a portyázó törökök megtámadták a szüretelő szigligeti parasztokat. Az akkori várkapitány, Palonai Magyar Bálint katonáival a segítségükre siettek és felmenekítették a szüretelőket a várba. Az akkori életükért futó szigligetiekre emlékezünk ezzel a rendezvénnyel. A Várfutás során a futók 6 és 10 km-es távot teljesíthetnek, a futóverseny célja pedig hol lehetne máshol, mint a szigligeti várban?
www.szigliget.hu
Tök jó Zalakaroson (október 23- november 2.)
A „Tök jó Zalakaroson!” elnevezésű rendezvény középpontjában a tök áll. Minden évben a legkedveltebb program a tökfaragás, október 31-én pedig a halloween napi jelmezverseny és buli a gyerekeknek. Az események helyszíne a Zalakarosi Fürdő, ahol az 5 nap során számos programon lehet részt venni. Ezek közül a legnépszerűbbek az aquafitness órák, a csúszdaverseny és a családi activity. Itt az egész család minden tagja garantáltan jól érezheti magát! 
http://www.zalakaros.hu/
További rendezvényekért érdemes ellátogatni a települések honlapjára vagy a helyi Tourinform irodákban érdeklődni! 
További információk: 
Magyar Turizmus Zrt. -
Balatoni Regionális Marketing Igazgatóság


Tel.: +36-87/482-023


E-mail: balaton@itthon.hu


Internet: itthon.hu/balaton



Blog: www.itthonabalatonon.blog.hu


